On page 811, column 1: for: '3907 99 19', read: '3907 99 90'; On page 812, column 1: for: '3912 39 80', read: '3912 39 85'.

Corrigendum to Directive 97/24/EC of the European Parliament and of the Council of 17 June 1997 on certain components and characteristics of two or three-wheel motor vehicles

(Official Journal of the European Communities L 226 of 18 August 1997)

On page 287, Chapter 7, Anti-tampering measures for two-wheel mopeds and motorcycles, Annex, point 2.2:

- for: '2.2. The manufacturer must declare that modifications of the following characteristics will not increase the maximum power of a motorcycle by more than 10 % or ...',
- *read:* '2.2. The manufacturer must declare that modifications of the following characteristics will not increase the maximum power of a category B motorcycle by more than 10 % or ...'.